BIOTEI-\K DRESSING & SEALER
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OF EXPERIENCE
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SEALANT, WATER-BASED PROTECTIVE
AGENT FORTEAK ANDWOOD IN
GENERAL, FREE OF OILS AND SOLVENTS

FEATURES: Sealing, protective and nourishing agent
for teak and wood in general. Water-based product
free of oils and solvents. Its formula penetrates deep
into the wood, providing essential nutrients that help
keep the wood healthy and resistant. “BioTeak” helps
prevent the absorption of water, salt and dirt. An
invaluable ally in keeping wood in top condition over
time, protecting it from external agents and UV rays.
HOWTO USE: Onwood previously cleaned with “Vivo
Teak Cleaner” and “VivoTeak Brightener” or sanded,
free of stains and perfectly dry, apply the product
with a brush following the grain of the wood. If
necessary, proceed with a second coat before
complete drying. Does not affect caulking. High yield
long lasting. It's still always recommended test any
productin a small, inconspicuous area first.
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SIGILLANTE, PROTETTIVO A BASE ACQUA PER
TEAK E LEGNO IN GENERE, SENZA OLI E

CARATTERISTICHE: Sigillante, protettivo e nutriente per teak
e legno in genere. Prodotto a base acqua privo di oli e
solventi. La sua formula penetra in profondita nel legno,

fornendo sostanze nutritive essenziali

che aiutano a

mantenere il legno sano e resistente. “BioTeak” contribuisce
a prevenire I'assorbimento dell'acqua, del sale e dello sporco.
Alleato prezioso per conservare nel tempo il legno in ottimo
stato, proteggendolo dagli agenti esterni e dai raggi UV.
COME SI USA: Su legno precedentemente pulito con “Vivo

Teak Cleaner”

e “VivoTeak Brightener” o carteggiato, privo di

macchie e perfettamente asciutto, stendere il prodotto con
un pennello seguendo le venature del legno. Se occorre,
procedere con una seconda mano prima dell'essiccazione
completa. Non intacca il calafitaggio (comenti). Alta resa
lunga durata. Si consiglia di testare sempre qualsiasi
prodotto in un‘area piccola e nascosta.
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PRODUIT SCELLANT, PROTECTEUR A
BASE D'EAU POUR LETECK ET LE BOIS EN
GENERAL, SANS HUILES NI SOLVANTS

CARACTERISTIQUES:  Scellant, protecteur et
nourrissant pour le teck et le bois en général. Produit
a base d'eau, sans huiles ni solvants. Sa formule
pénétre en profondeur dans le bois, apportant des
nutriments essentiels qui aident a maintenir le bois
sain et résistant. “BioTeak” aide a prévenir
I'absorption de l'eau, du sel et de la saleté. Un allié
précieux pour maintenir le bois en parfait état au fil
du temps, en le protégeant des agents extérieurs et
des rayons UV. MODE D’EMPLOI: Sur bois
préalablement nettoyé avec “VivoTeak Cleaner” et
“VivoTeak Brightener” ou poncé, donc sans taches
et parfaitement sec, étaler le produit au pinceau
suivant le grain du bois. Si nécessaire, procéder a
une seconde couche avant séchage complet. Cela
naffecte pas le calfeutrage. Rendement élevé et
durable. Il est recommandé toujours tester les
produits sur une petite zone cachée.

STETANQTIKO, MPOZTATEYTIKO ME20 ME BAXH TO NEPO MNATEAK KAI TENIKA A

Z'YAA, XQP1Z AIMANTIKA KAl XHMIKA

XAPAKTHPIXTIKA: Xteyavonolei, npoatateet kat BpEdet 0Aa ta EUAa oupmepilapBavopévou tou teak. Mpoidv pe
Paon to vepo, xwpig Amavtikd kat xnpikd. H ouvBeon tou dietodiet Babia oto EOAo, mapéxovrag urtupuimm
BpeMTIKA oUOTATIKA TIOU UuuBuMouv otn Glurnpnon NC uyeiag kat g QVGSKT[KOU]T(IQ T0U Eu}\ou To “BioTeak”
BonBa otnv anotpom g anoppdenang vepou, akartiol kat Bpwptdg and ta §uAa. Evag avektipntog obppaxog
otn 5[(11’[][)[]0]’] TO0U Eu)\ou g€ QpLoTn KATaotaon pe Ty mapodo Tou Xpovou npoomrsuovmq 10 aMO sEmtsplmuq
napdyovrec kat Ti¢ aktiveg UV. NMQZ XPHZIMOMOIEITAL: Ze E0Ao mou €xel mponyoupévwe kaBaplotei pe ta
npoiovta “VivoTeak Cleaner” kat “VivoTeak Brightener” N éxet rplcprei, eivat kabapo amd Asxéésq Kat aivul
anbAuta ateyvo, epappdote To poidv pe véAo akohouBwvtag ta vepd tou EhAou. Edv kpivetal anapaitnto
edappdote pla deldtepn oTpWan L ano To TApeg atéyvwpa. Aev KAeiVel ToUG TpOUG Tou EUAOU ELTPETOVTAG
Tou va dlamveeL. Msya}\nq 5lﬂpK8l(1Q Kat utpn)\nq (moﬁoonq npoomom Yuviotaral tavrote va dokipdlete mpwrta
omolodnmote MPoi6v oe pia PLKkpr TepLoyn Tou dev eivat apeaa opatr.

SPECIFICHE COMPLETE
VIDEO ED IMMAGINI
COMPLETE SPECS
VIDEQOS AND IMAGES
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PRODUCTO PROTECTOR AL AGUA PARA
TECAY MADERA EN GENERAL, SIN
ACEITES NI DISOLVENTES

CARACTERISTICAS: Sellador, protector y nutritivo
para tecay madera en general. Producto de base
acuosa, sin aceites ni disolventes. Su formula
penetra profundamente en la madera, aportando
nutrientes esenciales que ayudan a mantener la
madera sanay fuerte. “BioTeak” ayuda a prevenir la
absorcion de agua, saly suciedad. Unvalioso aliado
para mantener la madera en perfecto estado a lo
largo del tiempo, protegiéndola de los agentes
externos y de los rayos UV. MODO DE USO: Sobre
madera previamente limpiada con “Vivo Teak
Cleaner” y “VivoTeak Brightener” o lijada, libre de
manchasy perfectamente seca, aplicar el producto
con una brocha siguiendo la veta de la madera. Si es
necesario, dar una segunda mano antes del secado
completo. No afecta al calafateado. Alto rendimiento
de larga duracion. Como cualquier producto, es
siempre recomendable hacer primero una prueba en
una pequefia area discreta.




Sicurezza / Safet

Formati / Size

Prodotti per imballo
Quantity per package 15 pz

Peso lordo imballo
Gross weight package 17 Kg

Dimensioni imballo

28 X 26 X 46

Package dimensions
HxLxP cm
cod. 84212 (RO

8 1033488660192
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CONTIENE MISCELA DI:5-CLORO-2-METIL-4-ISOTIAZOLIN-3-ONE [EC NO. 247-500-7]
AND  2-METIL-4-ISOTIAZOLIN-3-ONE  [EC ~ NO.  220-239-6]  (3:1),
1,2-BENZISOTIAZOL-3(2H)-ONE. PUO PROVOCARE UNA REAZIONE ALLERGICA.
SCHEDA DATI DI SICUREZZA DISPONIBILE SU RICHIESTA. IN CASO DI
CONSULTAZIONE DI UN MEDICO, TENERE A DISPOSIZIONE IL CONTENITORE 0
L'ETICHETTA DEL PRODOTTO.TENERE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI.
CONTIENE BIOCIDI: MISCELA DI:5-CLORO-2-METIL-4-ISOTIAZOLIN-3-ONE [EC NO.
247-500-7]  AND  2-METIL-4-ISOTIAZOLIN-3-ONE  [EC ~ NO.  220-239-6]
(3:1);1,2-BENZISOTIAZOL-3(2H)-ONE

CONTIENT UNE MASSE REACTIONNELLE DE 8
5-CHLORO-2-METHYL-4-ISOTHIAZOLIN-3-ONE  [N° CE  247-500-7] ; ET
2-METHYL-2H-ISOTHIAZOLIN-3-ONE ~ [N°  CE  220239-6]  (31)
1,2-BENZISOTHIAZOLIN-3(2H)-ONE. PEUT PRODUIRE UNE REACTION ALLERGIQUE.
FICHE DE DONNEES DE SECURITE DISPONIBLE SUR DEMANDE. EN CAS DE
CONSULTATION D'UN MEDECIN, GARDER A DISPOSITION LE RECIPIENT OU
L'ETIQUETTE.TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS. CONTIENT DES BIOCIDES :
MASSE DE REACTION DE : 5-CHLORO-2-METHYL-4-ISOTHIAZOLIN-3-ONE [N° CE
27-500-7) ; ET 2-METHYL-2H-ISOTHIAZOL-3-ONE [N° CE 220-239-6] (31) ;
1,2-BENZISOTHIAZOLIIN-3(2H)-ONE

MNEPIEXEI MAZA ANTIAPAZHE: 5-XAQPO-2-MEBYA-4-20BEIAZOAIN-3-ONH [EC AP.
247-500-7]; KAl 2-MEGYA-2H-IZ0BEIAZOA-3-ONH  [EC  AP. 220-239-6] (3:1),
1,2-BENZIZ0OEIAZOAIN-3(2H)-ONH.  MMOPEI  NA  NPOKAAESEI  AAAEPTIKH
ANTIAPASH. AEATIO AEAOMENQN AZOAAEIAZ NAPEXETAI EOOZON ZHTHOEI EAN
ZHTHETE IATPIKH 3YMBOYAH, NA ‘EXETE MAZI YAI TON MEPIEKTH TOY
MPOTONTOZ H THN ETIKETA. MAKPIA ATTO MAIAIA. MEPIEXEI BIOKTONA: MAZA
ANTIAPASHE: 5-XAQPO-2-MEGYA-4-IZ00EIAZOAIN-3-ONH [EC AP. 247-500-7]; KAI
2-MEBYA-2H-I30BEIAZOA-3-ONH [EC AP. 220-239-6] (3:1); 1,2-BENZIZ0BEIAZOAIN-3(2
H)-ONH

CONTAINS REACTION MASS OF: 5-CHLORO-2-METHYL-4-ISOTHIAZOLIN-3-ONE [EC
NO. 247-500-7]; AND 2-METHYL-2H-ISOTHIAZOL-3-ONE [EC NO. 220-239-6] (3:1);,
1,2-BENZISOTHIAZOLIIN-3(2H)-ONE. MAY PRODUCE AN ALLERGIC REACTION.
SAFETY DATA SHEET AVAILABLE ON REQUEST. IF MEDICAL ADVICE IS NEEDED, HAVE
PRODUCT CONTAINER OR LABEL AT HAND. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.
CONTAINS BIOCIDES: REACTION MASS OF:
5-CHLORO-2-METHYL-4-ISOTHIAZOLIN-3-ONE [EC NO. 247-500-7]; AND 2-METHYL-2H
-ISOTHIAZOL-3-ONE [EC NO. 220-239-6] (3:1); 1,2-BENZISOTHIAZOLIIN-3{2H)-ONE

CONTIENE MASA DE REACCION DE: 5-CLORO-2-METIL-4-ISOTIAZOLIN-3-ONA [N.° CE
247-500-7; Y 2-METIL-2H-ISOTIAZOL-3-ONA  [N.° CE  220-239-6]  (3:1);
1,2-BENZISOTIAZOLIN-3(2H)-ONA. PUEDE PRODUCIR UNA REACCION ALERGICA.
PUEDE SOLICITARSE LA FICHA DE DATOS DE SEGURIDAD. SI SE NECESITA
CONSULTAR A UN MEDICO, TENER A MANO EL RECIPIENTE O LA ETIQUETA DEL
PRODUCTO. MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NINOS. CONTIENE BIOCIDAS:
MASA DE REACCION DE: 5-CLORO-2-METIL-4-ISOTIAZOLIN-3-ONA [N.” CE 247-500-7};
Y 2-METIL-2H -ISOTIAZOL-3-ONA [N CE 220-239-6] (3:1);
1,2-BENZISOTIAZOLIIN-3(2H)-ONA

TAPPO PP5

BOTTIGLIA HDPE
ETICHETTA PP
siceria~~ay PLASTICA

OSSERVA LE INDICAZIONI
DEL TUO COMUNE
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